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かけ算　

　[何百がでてくる文 章
しょう

問
もん

題
だい

]

100 円玉が 10 枚あります。合わせると何円になりますか。

式
しき

答え

長さ 200cm のロープが 8 本あります。

このロープを横
よこ

一列
れつ

にならべると 全体の長さは何 cm になりますか。

式
しき

答え
こた

1 箱
はこ

800 本入りの輪
わ

ゴムの箱
はこ

が 7 箱
はこ

あります。

全
ぜん

部
ぶ

合わせると 輪
わ

ゴムは何本ありますか。

式
しき

答え

毎月 500 円ずつ貯
ちょ

金できたとすると、半年後には 何円貯
た

まっていますか。

式
しき

答え

300まい入っている 折
お

り紙の箱
はこ

が 5 箱
はこ

あります。

全
ぜん

部
ぶ

合わせると 折
お

り紙は何まいありますか。

式
しき

答え

100 × 10 = 1000

300 × 5 = 1500

500 × 6 = 3000

800 × 7 = 5600

200 × 8 = 1600

1000 円

1500 まい

3000 円

5600 本

1600cm

の答え


